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Packpacb AQOMMHOLLKM, Ha KOTOPbIX 5 Touyek, XEnTtbiM
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Ckonbko Hor Yy OoCbMHHOTra
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Bcnouuuaen, noBTopAem
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YBEJINMUBAEM U YMEHDbBLUAEM

YBEeNMUMUNOCh UK YMEHbLMUNOCH?
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1  VYBsenuub KONMYECTBO 4awek Ha 3. O6eeau CTONBKO,
CKONbKO HY>XHO AobaeuTb.
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Cuutaem napamu
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2 CKONbKO FHOMOB OTAbIXAlOT B AOMUKE?
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Mpuwnu psa BenukaHa. Obseau M packpacb WX
canoru.
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YeBenuuuMBaeMm 4HUcCha...
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Bonbwe unu meHbwe?
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PUCYEM U BbIPE3AEM

Bbipesaem u cpasBHuBaem
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1 MNopbepn u 3anuwm napbl K uucnam B Kpy>KKax.

Crp. 71




Crp. 72

Pucyem u cpasHuBaeM

F+.=4 7-l.=]3
D Gion = imig
Sal 4= 7-1.]=1.3

1 Bbluucau no  uenouke.

+3 +4 -2 +3

a)<:%—»< —{ F— )—{ )
-5 -4 +8 -3

0 @O0

2 3anonuute y3op B Tabnuue uyucnam.




